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Renovatie opleidingsschip Themis II  -  Stand van zaken

Op schriftelijke vraag nr. 811 van 7 maart 2018 van collega Bert Maertens antwoordde 
de minister van Mobiliteit dat er nog geen akkoord is omtrent de renovatie van het 
opleidingsschip Themis II. De kostprijs om het vaartuig te renoveren wordt geraamd op 
225.000 euro, maar er bestaat onenigheid over wie de renovatiekosten moet dragen. 

In het verleden heeft GO! (onderwijs van de Vlaamse Gemeenschap) een 
samenwerkingsakkoord met DAB Vloot ondertekend, waarin staat dat GO! de volledige 
kosten zou moeten dragen. 

Op het overleg van woensdag 7 februari 2018 tussen de betrokken partijen, werd er 
echter voorgesteld om de kosten voor 50% als ‘eigenaarskost’ en 50% als 
‘gebruikerskost’ te verdelen. GO! is hier echter niet mee akkoord en vraagt uitstel om de 
noodzakelijke renovatiewerken af te ronden, die ten laatste voor september 2018 
moeten worden uitgevoerd. GO! liet via de media opmerken dat ze al een grote financiële 
inbreng heeft gedaan, maar dat ze wel tot een oplossing wil komen voor Themis II. 

Heeft er sedert 7 februari 2018 nog verder overleg plaatsgevonden? Zo ja, wat is de 
uitkomst van dit overleg? Zo neen, staat er nog een nieuw overleg gepland om tot een 
oplossing te komen voor de renovatie van het opleidingsschip?
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Half juni 2018 heeft er een overleg plaatsgevonden tussen het kabinet van de Viceminister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Onderwijs Hilde Crevits en het 
kabinet van Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme 
en Dierenwelzijn over de problematiek van de renovatie van het opleidingsschip Themis II.
Dit overleg had tot doel om tot een gedragen gezamenlijke oplossing te komen die voor 
alle betrokken partijen (GO! Scholengroep, DAB Vloot, beleidsdomein Onderwijs en 
beleidsdomein Mobiliteit en Openbare Werken) aanvaardbaar is.
De huidige kostenraming m.b.t. de noodzakelijke certificering, de exploitatie en het 
‘Rijnvaartproef’ maken van het opleidingsschip werd besproken, net zoals verschillende 
opties om tot een oplossing te komen met het oog op de renovatie en certificering van het 
opleidingsschip. 
In dat kader bekijken de beide ministers nu binnen hun beleidsdomein wat de budgettaire 
mogelijkheden zijn om nog dit jaar tot een concrete oplossing te komen. Doel is om nog 
vóór het politieke zomerreces een oplossing uit te werken.  


